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1. 5 horozun kaç ayağı vardır? 

Çözüm:                

                    …      +       …      +     …     +    …      +    …    =      

                ………  x …….  =…………   ayak olur. 

 

2. Evimizde her gün 4 yumurta tüketiliyor.Buna göre 7 günde kaç yumurta tüketiriz? 
 

    Çözüm:    1.gün         2.gün                3.gün         4. gün          5.gün          6. gün        7.gün         

                                                                    
                    …..     +     …….     +      …….     +   ……     +    …….     +      ……     +      … ..   = 

 

             ……… x …….. = ………    yumurta yeriz. 

 

3. Saatte 4 kilometre yürüyen bir yaya , 3 saatte kaç kilometre yürür? 
Çözüm:          1. saat                    2. saat                     3. saat 

                   
                       ……….       +        ………         +         ………  = 
  
                    …………  x ………  = …………  kilometre yürür. 

 

4. Sümeyra , 3 sıra fidan dikti. Her sırada 5 fidan olduğuna göre Sümeyra’nın diktiği 

fidanlar kaç tanedir? 
Çözüm:            1.sıra                             2. sıra                              3.sıra 

                                                                                      
                     ………          +                 ………                +           ……….  = 

 

               ………..  x ……..  = ………    fidan olur.      
 

5. Aşağıdaki toplama işlemlerini çarpma işlemi şeklinde yazınız. 
      5+5+5+5+5+5+5= …….       …… x ……  = ……            2+2+2= …….          ……. x …… = …… 

 

          4+4+4+4+4= ……..       ……… x ……  =  ……           5+5+5+5 =  ……      ……. x …… =……. 

 

 3+3+3+3+3+3+3+3 = …….     …... x ……… =                      4+4+4+4+4+4 = ……   ……. x …… =……. 
 

6.Yazı ile verilen  ifadeleri  işlem şeklinde yazınız.                         
yedi kere iki kaç eder?.................................................. 
 

dört tane üç kaç eder?  ………………………………… 

 

beş defa beş kaç eder? ……………………………….. 

 

0n çarpı iki kaç eder?  ……………………………….. 

                                                                                                    

7.Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız.       
     2 x 2 =              6 x 3 =            10 x 5 =                  5 x 2 =             7 x 4 =                 9 x 3 = 

 

 



                        

 
 

 

 



                        

 

 
 

 


